
دينارمليون(300)بمبلغمستندياعتمادبفتحالصناعيةالشركاتأحدىقامت:5مثال

الفتحعندالاعتمادقيمةمن(%25):الآتيةالمبالغتسديدوتم،مكائناستيرادلغرض

،(500 2)،الاعتمادفتحمصاريفدينار(000 500 التأمينمصاريفدينار(000

بدفعامتوقالشحنمستنداتواستلمتالمتبقيالشركةسددتالمكائنوصولوعند،

500)مبلغ،الاعتمادقيمةمن(5%)كمركيةرسوم ومبلغالنقلأجوردينار(000

(2 500 مننتهاءالابعداستخدامهاتمالتيالمكائنوتشغيلتركيبأجوردينار(000

.اللازمةاليوميةقيودتسجيل:المطلوب.اعدادها

الموجودات

(1292/ثابتةلموجوداتمستنديةاعتمادات)حساباستخداميتم:الحل

وعند،بيعللوليسللاستخدامالمكائنإلىتحتاجصناعيةالشركةلأن

يأدائنحسابتوسيطيتملامستنديةاعتماداتحساباستخدام

عندتالاعتماداحسابويغلق،الاستحقاققيدمناستثناءهنايوجد

.واستلامهاالمكائنوصول

300 000 000 X %25 = 75 000 000 I.D. First Payment of Documentary Credit
عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د



الموجودات
1292اعتمادات مستندية لموجودات ثابتة/ حـ75,000,000

م بصكفتح الاعتماد المستندي لاستيراد مكائن بغرض الاستخداقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ75,000,000

1292اعتمادات مستندية لموجودات ثابتة/ حـ500,000

بصكصرف مصاريف فتح الاعتماد المستنديقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ500,000

1292اعتمادات مستندية لموجودات ثابتة/ حـ2,500,000

صرف مصاريف تأمين الاعتماد المستندي بصكقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ2,500,000

عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د



الموجودات

1292اعتمادات مستندية لموجودات ثابتة/ حـ225,000,000

تسديد المتبقي من قيمة الاعتماد بصكقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ225,000,000

1292/ حـ 

183/ حـ 75,000,000

183/ حـ 500,000

183/ حـ 2,500,000

123/ حـ 303,000,000

303,000,000

123آلات ومعدات/ حـ303,000,000

تبعد استلام الآلاالمستنديةغلق حساب الاعتمادات قيد 

1292ةاعتمادات مستندية لموجودات ثابت/ حـ303,000,000

183/ حـ 225,000,000

عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د



123آلات ومعدات/ حـ15,000,000

ةالكمركيالاستحقاق عن مصاريف الرسوم قيد 

265دائنو نشاط غير جاري/ حـ15,000,000

123آلات ومعدات/ حـ500,000

الاستحقاق عن مصاريف نقل الماكناتقيد 

265دائنو نشاط غير جاري/ حـ500,000

يتم تنظيم قيد السداد للحالات أعلاه

123آلات ومعدات/ حـ7,500,000

الاستحقاق عن مصاريف تركيب وتشغيل الماكناتقيد 

265دائنو نشاط غير جاري/ حـ7,500,000

300 000 000 X %5 = 15 000 000 I.D. Customs Dues

عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د



123/ حـ 

1292/ حـ 303,000,000

265/ حـ 15,000,000

265/ حـ 500,000

113/ حـ 326,000,000

326,000,000

113آلات ومعدات/ حـ326,000,000

تاستخدام الآلات وإثبات كلفتها في سجل الموجوداقيد 

123آلات ومعدات/ حـ326,000,000

265/ حـ 7,500,000

عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د

326,000,000



لغرضدينارمليون(200)بمبلغمستندياعتمادبفتحالتجاريةالشركاتأحدىقامت:9مثال

150)،الفتحعندالاعتمادقيمةمن(%20):الآتيةالمبالغتسديدوتم،أثاثاستيراد 000)

850)،الاعتمادفتحمصاريفدينار الأثاثوصولوعند،التأمينمصاريفدينار(000

قيمةمن(5%)كمركيةرسومبدفعوقامتالشحنمستنداتواستلمتالمتبقيالشركةسددت

500)مبلغ،الاعتماد قيودتسجيل:المطلوب.المخازنإلىالأثاثنقلأجوردينار(000

.اللازمةاليومية

لأن(1381/الاقتصاديةالوحدةلحسابمستنديةاعتمادات)حساباستخداميتم:الحل

تخداماسوعند،البيعبغرض(بضاعة)الأثاثباستيرادتقومتجاريةالشركة

قيدمنءاستثناهنايوجدأيدائنحسابتوسيطيتملامستنديةاعتماداتحساب

.واستلامهاالأثاثوصولعندالاعتماداتحسابويغلق،الاستحقاق

200 000 000 X %20 = 40 000 000 I.D. First Payment of Documentary Credit

عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د



1381اعتمادات مستندية لحساب الوحدة/ حـ40,000,000

كفتح الاعتماد المستندي لاستيراد أثاث بغرض البيع بصقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ40,000,000

1381اعتمادات مستندية لحساب الوحدة/ حـ150,000

بصكصرف مصاريف فتح الاعتماد المستنديقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ150,000

1381اعتمادات مستندية لحساب الوحدة/ حـ850,000

صرف مصاريف تأمين الاعتماد المستندي بصكقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ850,000

200 000 000 – 40 000 000 = 160 000 000 I.D. Remained Amountعبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د



1381اعتمادات مستندية لحساب الوحدة/ حـ160,000,000

تسديد المتبقي من قيمة الاعتماد بصكقيد 

183نقدية لدى المصارف/ حـ160,000,000

1381/ حـ 

183/ حـ 40,000,000

183/ حـ 150,000

183/ حـ 850,000

3512/ حـ 201,000,000

201,000,000

3512ردةمشتريات بضائع بغرض البيع مستو/ حـ201,000,000

اثبعد استلام الأثالمستنديةغلق حساب الاعتمادات قيد 

1381اعتمادات مستندية لحساب الوحدة/ حـ201,000,000

183/ حـ 160,000,000

عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د

201,000,000



3512وردةمشتريات بضائع بغرض البيع مست/ حـ10,000,000

ةالكمركيالاستحقاق عن مصاريف الرسوم قيد 

265دائنو نشاط غير جاري/ حـ10,000,000

3512ردةمشتريات بضائع بغرض البيع مستو/ حـ500,000

كةالاستحقاق عن مصاريف نقل الأثاث إلى مخازن الشرقيد 

265دائنو نشاط غير جاري/ حـ500,000

يتم تنظيم قيد السداد للحالات أعلاه

200 000 000 X %5 = 10 000 000 I.D. Customs Dues

عبد الكريم محمد النجار. نظام محاسبي موحد د


